NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
FENIKOY AYKEIOY KAI EMNAA (OMAAA B’)
MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ FENIKHZ MNAIAEIAZ

OEMA A

A1.

A2.

A3.

A4.

Av n ouvaptnon f eivar mapaywyioiun oto R kai C otaBepdg mpaypatikdg
aplBudG, va atrodeiteTe ye TN XPAON TOU OPICHOU TNG TTapaAywyou OTI
’
(c f(x)) =c f'(x), yiakdbexeR
Movdadeg 7

MNote pia ouvaptnon f Aéyetal yvnoiwg @Bivouoa oe éva didoTnua A Tou Trediou
OpIOPOU TNG;
Movdadeg 4

MoTe pia ToooTIKA METABANTA AéyeTal IOKPITH KAl TTOTE OUVEXNG;
Movdadeg 4

Na xapakrnpioere 1IC TPOTACEISC TTOU akoAouBouv, ypdovrag oTo TeTpadid oag,
OiTAa oro ypauua mou avrioToixei o€ KABe mporaon, 1n Aéén Zworo, av n
mporaon givar cwartn, 1 Ad@og, av n mpdoraon givai Aavlaouévn.

a) Av vyia 10 ouvéaptnon f 1oxUel f’(x0)=0, yIa X, e(a,B), Kal N
mapdywyéc g ' diatnpei Tpéonuo ekatépwOev Tou Xy, TOTE N f eivai

yvnoiwg govoTtovn oTo (G,B) Kal Ogv TTapoUCIAlel akpOTATO OTO OIACTNUA

auTo.
(Movadeg 2)

B) Ta duo omoladATroTe evdexoueva A, B evog deiypatikou xwpou Q 1oxUEr:
P(A — B) = P(B) — F’(A N B)
(Movadeg 2)

Y) 2€ pdia KAvoVviKA i TTEPITTOU Kavovikr Katavourn 10 95% Trepitou Twv
Taparnpnoewyv Bpiokovtalr oto dIACTNHA (Y—S, Y+S), oTou X n péon
TIMA KAl S n TUTTIKI ATTOKAION TWV TTAPATNPACEWV.

(povadeg 2)

8) Av X cgival TR pIAg TTOCOTIKAG METABANTAG X, T16Te n aBpPoICTIKA
ouxvotnTa Ni eEKQpdalel 1o TARBOC TWV TTAPATNPACEWV TIOU Eival

MEYOAAUTEPEG TNG TIUAG X,
(povadeg 2)

€) To KukAlké Oidypaupa civalr €vag KUKAIKOG OiOKOG XWPIOPEVOG Of
KUKAIKOUG TOpEiIG, Ta euPadd n, 1ocoduvaua, ta 166 Twv OTToiwv E€ivail



avaAoya TTPOG TIG AVTIOTOIXEG OUXVOTNTEG V, 1 TIG OXETIKEG OUXVOTNTEG fi
TWV TIHWV X; TNG WETABANTAG. (Movadeg 2)

Movddeg 10

OEMA B

270 TTOPAKATW OXAMO QaiveTal TO ICTOYPOAPUA OUXVOTATWY, TO OTTOIO TTAPICTAVEl TIG
TTWAAOEIGC 0€ XIAIAOEG €upw TTOU £ylvav aTTO TOUG TTWANTEG MIOG ETAIPEIAG KATA TN
dldpkela evog €TOUG.
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TTWANCEIG O€ XINABEG EUpW

B1. Na Bpeite T0 TARBOG TWV TTWANTWYV TAG ETAIPEIQG. Movdadeg 5

B2. Na petagépete oT1o TETPAOIO 0©OAC TOV TTAPOKATW TTiVOKAO OCUXVOTATWV TNG
KATAVOUNG TWV TTWARCEWY KATAAANAQ cUuTTANpwUEéVO, dIKAIOAOYWVTAG TN OTAAN

e TIG oxeTikég ouxvornreg T, =12, 3, 4
’ Kewp'n(sg SUXVETNTG ZXE"rIKr]
KAdoeig TINEG ouxvotnTa
X Vi f

Movdadeg 8



B3. a) Na uttoloyioete TN Yéon TIPA TWV TTWAACEWYV TOU £TOUG. (Movadeg 6)

B) Na Bpeite T0 TTAABOG TwVv TTWANTWYV TTOU éKavav TTWANOCEIG TOuAaxioTov 4,5
XINAdwv  eupw (Bewpolue OTI o1 TTapatnpnoelig Kabe kKAAdong eivai
OMOIOUOPPA KATAVEUNMEVEG). (LOVADEC 6)

Movadeg 12
OEMAT

‘Eva doxeio mepiéxel KOkKIveG (K), aompeg (A) kai mrpdaoiveg (M) pmmaAeg. EmAéyoupe
Tuxaia pia pmmdAa. H mlavotnta va TpokUWel KOKKIV UTTAAa givail P(K)=X1, EVW N

mOavoeTnTa va TpokUyel dompn pmaAa givar P(A)=X,, 6mou X,, X, gival ol Béoeig
TWV TOTTIKWV OKPOTATWYV TNG ouvaptnong

f(x)=4x3—gx2+x—1, xeR pe X, <X,

M. Na Bpeite 1ig mBavétnteg P(K), P(A) kai P(I1), émou P(I) n meavornTta va
TTpokKUWel TTPACIvn PTTAAQ.

Movdadeg 10
ra. Av P(K) =% kai P(A)= % va Bpeite TIC mMOAVOTATEC TWV TTAPAKATW
EVOEXOUEVWV:
I «n UTTAAQ TTOU ETTIAEYETAI TUXAIQ va gival KOKKIvVN | AoTTpn»
A: «n MTTAGAQ TTOU ETTIAEYETAI TUXAia va gival oUTE KOKKIVN OUTE
aoTpn»
E: «n MTTAAQ TTOU €TTIAEYETAI TUXAia va gival &oTTpn f va Pgnv

gival Tpaoivn».
Movdadeg 9
3. Av ol aoTrpeg UTTAAEG ival KATa TEOOEPIG (4) AMIyOTEPES ATTO TIG TTPACIVEG UTTAAEG,
va Bpeite TOoEC PTTAAEG €XEl TO dOXEIO.

Movdadeg 6
OEMA A

Oewpoupe €va KouTi oxAMATOG opBoywviou TTapaAAnAemiTédou pe Baon opBoywvio Kal
OVOIKTO 10 TTAvVW.

To Uyog Tou KouTioU gival 5 dm.

H Bdaon Tou kouTioU ¢€xel oTaBepn
I mepiyetpo 20 dm kai pia mwAsupd TNG
: givar x dm pe 0<x<10

5dm

xdm



A1.

Na atmodeigete 0TI N OUVOAIKA ETTIQAVEIQ TOU KOUTIOU WG ouvapTnaon Tou Xeival
E(x)=-x*+10x+100, xe(0, 10)

Kal va BPEiTe yia TTo1a TIUF TOU X TO KOUTI €XEI JEYIOTN ETTIQAVEIQ.

Movdadeg 8

TN ouvéxela, BswpoUpe Ta onueia Ai(xi, yi), otou Y, = E(Xi), i=1 2...,15
HE D =X, <X, <...< Xy, < X5 =9

A2.

A3.

Av T10 Odeiypa Twv TETPNUéVwY X, i=1 2,...,15 Twv mapamdvw onueiwv
Ai(xi’yi)

e J¢gv gival OuoIoyEVEG

o £xel péon T X = 8 Kai

e TUTTIKI ATTOKAION S TETOIA, WOTE

2s?-55+2=0

TOTE:
a) va atrodeifete 611 S =2
(Movadeg 4)

B) va Bpeite TN yéon TIPA Twv xi2 ,pei=1 2,...,15

Uy (Zt]

Aivetal 611 S° = —1 gy

V | Lt v

(Movadeg 4)

Movdadeg 8

EmAéyoupe Tuxaia éva amd Ta TTAPATTAVW Onueia Ai(xi, yi), i=1 2,..,15
Na Bpeite TRV mMBaAvOTNTA TOU EVOEXOUEVOU:

B={A(x,y,). i=1 2..,15 €100, GoTE Y, >— 4x, +9R+1},

6mou R eival To e0pog Twv Y, = E(Xi), i=1 2,..,15
Movdadeg 9



